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Protokół ze spotkania konsultacyjnego w dniu 22 września 2021 r.

W dniu 22 września 2021 r. o godz. 1600 w sali narad Urzędu Miejskiego w Żmigrodzie odbyło się spotkanie konsultacyjne dotyczące projektu „Programu współpracy Gminy Żmigród z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w ustawie o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2022”
W spotkaniu uczestniczyli: 
a) Przedstawiciele organizacji pozarządowych 
b) Kierownik Referatu Oświaty, Promocji i Organizacji Pozarządowych
- Małgorzata Kosińska
c) Pracownik Urzędu Miejskiego w Żmigrodzie – Jagoda Kałafut 
- lista obecności w załączeniu. 
Spotkanie prowadzili przedstawiciele Urzędu Miejskiego. Prowadzący o godz. 1605 otworzył spotkanie, powitał zgromadzonych gości, poinformował o reżimie sanitarnym oraz o obowiązku noszenia maseczki ochronnej. Przypomniał, iż przedmiotem konsultacji jest projekt współpracy na rok 2022, a następnie przedstawił proponowany plan spotkania: 
1. Omówienie Programu współpracy na rok 2022. 
2. Zmiany w Programie.
3. Priorytety w zadaniach publicznych. 
4. Procedury i praktyki w obszarze ogłaszania otwartych konkursów ofert, zawierania umów, zatwierdzania sprawozdań. 
5. Uwagi dot. współpracy w roku 2022.
6. Generator eNGO – wrażenia po roku użytkowania. 
Nie zgłoszono uwag do tej propozycji.
Prowadzący przedstawił Program współpracy. Omówione zostały jego najważniejsze punkty. Nie wniesiono żadnych uwag co do treści projektu uchwały. Następnie został poruszony temat otwartych konkursów ofert na przyszły rok. Przedstawiciele organizacji pozarządowych wyrazili swoje uwagi i wnioski odnośnie ogłaszania konkursów. Omówione zostały również zasady sporządzania ofert i sprawozdań. Prowadzący spotkanie zebrał wszystkie uwagi dot. omawianych tematów. Poruszony został również temat funkcjonowania w pandemicznej rzeczywistości oraz generatora eNGO. Przedstawiciele organizacji po roku użytkowania generatora są zadowoleni i w przyszłym roku również chętnie będą go używać. Po omówieniu wszystkich punktów spotkania otworzono dyskusję dot. spraw bieżących organizacji. Prowadzący zamknął spotkanie o godzinie 1700.
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